



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



KLASA: 971-01/22-01/2
URBROJ: 538-07-1-2/363-22-1
Zagreb, 04. studenog 2022. godine

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/2019), a u skladu s Programom Projekta *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija – Hrvatska*, ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donosi

ODLUKU

o objavi Javnog poziva za iskaz interesa za srednje škole za sudjelovanje u Projektu *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska*

I.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) objavit će Javni poziv za iskaz interesa za srednje škole za sudjelovanje u Projektu *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska* (u nastavku teksta: Poziv) prema Programu Projekta *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska* (u nastavku teksta: Program).

II.

Poziv iz točke I. ove Odluke Ministarstvo će objaviti na mrežnim stranicama Ministarstva www.razvoj.gov.hr zajedno s ovom Odlukom.

III.

Škole koje će biti odabrane za sudjelovanje u Projektu *ASOC – Prekogranična suradnja Interreg Italija-Hrvatska* (u nastavku teksta: Projekt) neće biti obvezne sudjelovati u troškovima provedbe aktivnosti Projekta.

IV.

Projekt će se provoditi u najviše osam (8) srednjih škola s gimnazijskim, strukovnim i/ili umjetničkim programima s područja osam (8) županija Republike Hrvatske koje sudjeluju u programu prekogranične suradnje Interreg Italija-Hrvatska. To su: Primorsko-goranska

županija, Ličko-senjska županija, Zadarska županija, Šibensko-kninska županija, Splitsko-dalmatinska županija, Istarska županija, Dubrovačko-neretvanska županija i Karlovačka županija.

V.

Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja, kriteriji odabira, lokacija te razdoblje provedbe Projekta te drugi bitni elementi vezani za podnošenje prijava za sudjelovanje u Projektu navedeni su u Pozivu iz točke I. ove Odluke.

VI.

Krajnji rok za podnošenje prijava za sudjelovanje u Pozivu iz točke I. ove Odluke je 19. studenog 2022. godine.

Prijave za sudjelovanje u projektu podnose se isključivo elektroničkim putem, ispunjavanjem mrežnog obrasca na sljedećoj poveznici:

<https://forms.gle/8qRapqu7Bd9TavmK7>

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

MINISTRICA



Nataša Tramišak, mag. iur.